

В краевой столице стартовал финальный этап Спартакиады трудящихся Краснодарского края.

Побороться за Кубок в краевую столицу приехали спортсмены из 44 муниципалитетов. Всего же в заключительных соревнованиях принимают участие 572 человека.

Старт финальному этапу дали вице-губернатор Кубани Иван Перонко и министр физической культуры и спорта Краснодарского края Людмила Чернова.

- Восьмой раз подряд в крае проходит Спартакиада трудящихся. И с каждым годом количество кубанских «спартанцев» только растет. Если в 2005 году в соревнованиях участвовали 11 тысяч человек, то в этом году – уже более 440 тысяч! – поприветствовал гостей и участников спортивного праздника Иван Перонко.

Вице-губернатор рассказал, что Краснодарский край не случайно называют «спортивным регионом». Ведь с каждым годом успехи кубанских спортсменов на соревнованиях международного уровня становятся все значительнее. Только с олимпийских и паралимпийских игр, которые прошли в Лондоне, наши атлеты привезли 12 медалей!

- Вы знаете, что губернатор принял решение о строительстве футбольного стадиона, - отметил Иван Перонко. – После завершения строительства стадион «Кубань» станет легкоатлетическим. И я уверен, что здесь будут бить все новые и новые рекорды!

Кроме стадиона «Кубань», финальные соревнования Спартакиады также проходят в детско-юношеской спортивной школе олимпийского резерва по настольному теннису (ул.Орджоникидзе, д.29/1).

Сегодня днем трудящиеся соревнуются в стритболе, легкой атлетике и настольном теннисе. На вечер запланированы конкурсы «Богатыри Кубани» и «Краса земли кубанской», а также соревнования по перетягиванию каната.